
 

 

 

 

 

 

 

 

N O O H N  S AK E / W I N E / D R I N K S  

 
The Enso circle – our symbol 

An Enso circle is a traditional Japanese symbol used in calligraphy and Zen painting. The 
Enso represents a hand-painted circle drawn with a single, flowing brushstroke, often left 

incomplete or open-ended. It is an expression of simplicity, harmony, emptiness, infinity 
and the constant search for enlightenment. 

The Enso circle is often drawn by Zen monks or artists as an exercise in mindfulness and 
concentration. 

 

Der Enso-Kreis – unser Symbol 

Ein Enso-Kreis ist ein traditionelles japanisches Symbol, das in der Kalligraphie und Zen-Malerei 
verwendet wird. Der Enso repräsentiert einen handgemalten Kreis, der mit einem einzigen, 
fließenden Pinselstrich gezogen wird und oft unvollständig oder offen bleibt. Er ist ein Ausdruck von 
Einfachheit, Harmonie, Leere, Unendlichkeit und der ständigen Suche nach Erleuchtung. 

Der Enso-Kreis wird oft von Zen-Mönchen oder Künstlern als Übung in Achtsamkeit und 
Konzentration gezeichnet.  
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SPARKLING SAKE 
 
 

 
 
«Good Sake is like the clear water of a pure mountain spring..» 

 
Sake is Japans national drink. The „beverage of the gods“ is connected 
very tightly with the Shinto-Religion. Sake is called the most natural and 
pure drinking experiences in the world, because the base is made of water 
and rice. Premium Sake gets served cold. This is why in our Restaurant 
we serve our Sake selection cold and in a white wine glass. 
 

«Guter Sake ist wie das klare Wasser einer reinen Bergquelle. .  » 

 

Sake ist Japans Nationalgetränk. Das „Getränk der Götter“ ist eng mit der Shinto-
Religion verbunden. Sake gilt als das natürlichste und reinste Trinkerlebnis der Welt, da 
die Basis aus Wasser und Reis besteht. Premium Sake wird kalt serviert. Deshalb 
servieren wir in unserem Restaurant unsere Sake-Auswahl kalt und im Weißweinglas. 

 
 
 

 
 
 

 
 

SHISCHIKEN SPARKLING SAKE, JUNMAI  

11 % Vol Bottle 360ml 68.00 

Subtle aromas of citrus and peach. Dry Sparkling Sake from bottle 

fermentation with fine, strong perlage. Perfect as an aperitif and to 

accompany light dishes. 
Subtile Aromen von Zitrusfrüchten und Pfirsich. Trockener Sparkling Sake aus 

Flaschengärung mit feiner, kräftiger Perlage. Perfekt als Aperitif und als Begleiter 

zu leichten Gerichten. 
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SAKE 
 

 

 

 

 

 

FUKUJU KOBE CLASSIC, JUNMAI GINJ O   

60 % polished, 15 % Vol   1 dl 15.00 
 Bottle 105.00 

Masterly brewed Premium Sake from the traditional Sake village ‘Nada’ in 
Kobe. The mineral-rich spring water gives the full-bodied and complex 
Sake a clear profile.  
 

Meisterhaft gebrauter Premium-Sake aus dem traditionellen Sake-Dorf 'Nada' in 
Kobe. Das mineralreiche Quellwasser verleiht dem vollmundigen und komplexen 
Sake ein klares Profil. 

 

 

 

GEKKEIKAN, DAIGINJO 

Blend, 50 % polished, 15.5 % Vol 1  dl 15.00 
 Bottle 105.00 

An excellent Daiginjo with a full body and well-balanced sourness. The 

scent is dominated by light flowers and green apples. Complex taste with 
a fresh sourness. Long aftertaste. 

Ein ausgezeichneter Daiginjo mit vollem Körper und ausgewogener Säure. Der 

Duft wird von leichten Blumen und grünen Äpfeln dominiert. Komplexer 

Geschmack mit frischer Säuerlichkeit. Langer Nachgeschmack. 

 

 

 

KIKU MASAMUNE TARU SAKE, JUNMAI   

73 % polished, 13.8 % Vol 1  dl 12.00 

 Bottle 80.00 

The Kiku Masamune Taru is a well-balanced, harmonic Junmai. For a short 
time matured in the barrel (Yoshino-Cedar) this Sake refreshes with 
flavours of cedar wood and lavender. The taste is rather sweet and well 

balanced with a dry slightly resinous aftertaste. 

Der Kiku Masamune Taru ist ein ausgewogener, harmonischer Junmai. Für kurze 
Zeit im Fass (Yoshino-Zeder) gereift, erfrischt dieser Sake mit Aromen von 

Zedernholz und Lavendel. Der Geschmack ist eher süß und gut ausgewogen mit 

einem trockenen, leicht harzigen Nachgeschmack. 
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SAKE 
 

 

 

 

 

 

MANYO YAMATSURO, JUNMAI DAIGINJO 

Koshu, 40 % polished, 17.2 % Vol Bottle 199.00 

A undiluted and intense Junmai Daiginio which is matured for over 7 years 
at a temperature of minus 5 degrees. Ripe, fermented flavour of melon, 
dark berries and dates. Round, complex and intensive taste. Owns a sweet 
spicyness but also a slight sourness on the palate. Flavours of yeast, citrus 
and almond milk combined with paprika, cinnamon and grass. Oily 
structure with a very long lasting dry, intense and slightly bitter aftertaste.  

Ein unverdünnter und intensiver Junmai Daiginio, der über 7 Jahre lang bei einer 
Temperatur von 5 Grad minus gereift ist. Reifes, fermentiertes Aroma von Melone, 
dunklen Beeren und Datteln. Runder, komplexer und intensiver Geschmack. 

Besitzt eine süße Schärfe, aber auch eine leichte Säure am Gaumen. Aromen von 
Hefe, Zitrusfrüchten und Mandelmilch kombiniert mit Paprika, Zimt und Gras. Ölige 
Struktur mit einem sehr lang anhaltenden trockenen, intensiven und leicht bitteren 

Nachgeschmack. 

 

AMABUKI HIMMELSWIND, DAIGINJO 

40 % polished, 16 % Vol  Bottle 149.00 

Gentle aromas of melon, white peach with a slight sweetness. Brewed with 
blossom yeast of the Abelia. Subtle, long aftertaste. 
 
Sanfte Aromen von Melone, weißem Pfirsich mit einer leichten Süße. Gebraut mit 
der Blütenhefe der Abelia. Subtiler, langer Nachgeschmack. 

 

 

 

INATAHIME RYOKAN 

Junmai, 68 % polished, 15 % Vol Bottle 95.00 

The Inatahime Ryokan surprises with a salty, leathery nose. Aromas of 
lime blossom and soy mix with notes of bitter chocolate, coffee, tobacco 
and nutmeg.  This very round, flavourful Junmai is ideal for heating. 
 
Der Inatahime Ryokan überrascht mit einer salzigen, ledrigen Nase. Aromen von 
Lindenblüten und Soja mischen sich mit Noten von Bitterschokolade, Kaffee, Tabak 
und Muskatnuss.  Dieser sehr runde, geschmackvolle Junmai ist ideal zum 

Erhitzen. 
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SPARKLING WINE 
 

 

CHAMPAGNE 

NICOLAS FEUILLATTE ROSÉ EXCLUSIVE 1  dl 21.00 
Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Noir 7.5  dl 140.00 
 
KONRAD CHAMPAGNE «BRUT PREMIER CRU» 7.5  dl 130.00 
75% Pinot Noir, 25% Chardonnay 
 

LAURENT – PERRIER LA CUVEE BRUT 1  dl 19.00 
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir  7.5  dl 130.00 
 1.5  l 275.00 
 
LAURENT – PERRIER ULTRA BRUT  
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir  7.5  dl 160.00 

 
 

 
 
PROSECCO  

“K” PROSECCO – KONRAD WINES 1  dl             9.50 
Brut DOC Millesimato DOC, Venezia 7.5  dl   65.00 
100% Glera 
  
“K” PROSECCO ROSÉ BRUT KONRAD WINES 1  dl  9.50 
Rosé Brut DOC Millesimato, Venetien 7.5  dl  65.00       
85% Glera, 15% Pinot Noir 1.5   l        135.00 
 
 
 

  

https://www.mondovino.ch/Champagner/Frankreich/Champagne/Laurent-Perrier-Champagne-brut/P3170708?ccmp=_1:wein-shopping_2:mondovino_3:ext_4:sem_5:google-search_6:text-ad_7:web_8:004_9:de&wec-locale=de&gclid=EAIaIQobChMIufC5-tm44QIVGLLtCh0llwWVEAQYASABEgLaAPD_BwE&gclsrc=aw.ds#grapes
https://www.mondovino.ch/Champagner/Frankreich/Champagne/Laurent-Perrier-Champagne-brut/P3170708?ccmp=_1:wein-shopping_2:mondovino_3:ext_4:sem_5:google-search_6:text-ad_7:web_8:004_9:de&wec-locale=de&gclid=EAIaIQobChMIufC5-tm44QIVGLLtCh0llwWVEAQYASABEgLaAPD_BwE&gclsrc=aw.ds#grapes
https://www.mondovino.ch/Champagner/Frankreich/Champagne/Laurent-Perrier-Champagne-brut/P3170708?ccmp=_1:wein-shopping_2:mondovino_3:ext_4:sem_5:google-search_6:text-ad_7:web_8:004_9:de&wec-locale=de&gclid=EAIaIQobChMIufC5-tm44QIVGLLtCh0llwWVEAQYASABEgLaAPD_BwE&gclsrc=aw.ds#grapes
https://www.mondovino.ch/Champagner/Frankreich/Champagne/Laurent-Perrier-Champagne-brut/P3170708?ccmp=_1:wein-shopping_2:mondovino_3:ext_4:sem_5:google-search_6:text-ad_7:web_8:004_9:de&wec-locale=de&gclid=EAIaIQobChMIufC5-tm44QIVGLLtCh0llwWVEAQYASABEgLaAPD_BwE&gclsrc=aw.ds#grapes
https://www.mondovino.ch/Champagner/Frankreich/Champagne/Laurent-Perrier-Champagne-brut/P3170708?ccmp=_1:wein-shopping_2:mondovino_3:ext_4:sem_5:google-search_6:text-ad_7:web_8:004_9:de&wec-locale=de&gclid=EAIaIQobChMIufC5-tm44QIVGLLtCh0llwWVEAQYASABEgLaAPD_BwE&gclsrc=aw.ds#grapes
https://www.mondovino.ch/Champagner/Frankreich/Champagne/Laurent-Perrier-Champagne-brut/P3170708?ccmp=_1:wein-shopping_2:mondovino_3:ext_4:sem_5:google-search_6:text-ad_7:web_8:004_9:de&wec-locale=de&gclid=EAIaIQobChMIufC5-tm44QIVGLLtCh0llwWVEAQYASABEgLaAPD_BwE&gclsrc=aw.ds#grapes
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WINES BY THE GLASS 
 

 

(Price per dl) 

WHITE WINE 

 
KONRAD WINES  
CHARDONNAY «BELLA VITA» 9.50 
2020, Veneto – Venezia, Italy  

100% Chardonnay 
 
CUVEE MAD. ROSMARIE MATHIER BLANC 12.50 
AOC,2023, Adrian Mathier AG, Salgesch, Switzerland 
Pt. Arvine, Pinot bl., Pinot Gris, Sylvaner 
 

SAUVIGNON BLANC PALADIN 8.50 
DOC, 2023, Attimo Paladin, Venetien, Italy 
Sauvignon blanc 

  
ROERO ARNEIS 8.50 
DOC, 2023, Michele Chiarlo, Calamandrana, Piemont, Italy 

Arneis 
 
RIESLING BRUNO 8.50 
QbA, 2022. Mosel-Saar-Ruwer, Kartäusehof 
Riesling 

 

 

 

ROSÉ WINE 

TRAMARI ROSÉ DI PRIMITIVO  8.00 
IGP, 2023, Cantine San Marzano, Puglia, Italy 
Primitivo 

 
ROSÉ DE PROVINCE 8.50 

2022, Familie Komminoth, Maienfeld, Schweiz 
Blauburgunder 
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WINES BY THE GLASS 
 

 

(Price per dl) 

RED WINE 

DALIAN 168 PRIMITIVO 8.50 
IGT, 2020 Taranto Apulien, Principe di San Martino, Italy 
Primitivo, Negroamaro, Malvasia 
 
CUVEE MAD. ROSMARIE MATHIER ROUGE 11.50 
AOC, 2022, Adrian Mathier AG, Salgesch, Switzerland 

Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot 
 
« MA CHÈRIE »                                                                            11.50                                              
2020, Konrad Wines   
Merlot, Cabernet Sauvignon, Marzemino 
 

 

MALBEC CRIOS   8.50 
2022, Susana Balbo Wines, Mendoza, Argentina 
Malbec, Bonarda 
 

FIGUERO 12 CRIANZA 9.00 
DO, 2020, Garcia Figuero, Castilla y León  
Tempranillo 
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WHITE WINE 
 

(Price per bottle,  7.5 dl) 

SWITZERLAND 

 
CUVEE MAD.ROSMARIE MATHIER BLANC  78.00 
AOC, 2023, Adrian Mathier AG, Salgesch 
Petite Arvine, Pinot Blanc, Pinot Gris, Sylvaner 

 
 
 

 

FRANCE 

  

SANCERRE PANSEILLOT FARGETTE GUILLERAULT  69.00 
AC, 2023, Fargette Guillerault, Loire 
Sauvignon Blanc 
 
GIVRY BLANC 79.00 
2022, Cote Chalonnaise, Burgung  

Chardonnay 
 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE CLOS DE PAPES BLANC  108.00 
AC, 2021, Bodega Clos de Pape, Rhône, Châteauneuf du Pape 

Roussanne, Grenache gris, Clairette blanche, Bourboulenc 

 

ITALY 

KONRAD WINES  
OUD 50/50 «LIMITED ART EDITION»  85.00 
2020, Veneto – Venezia, Italy 
50% Sauvignon Blanc, 50% Chardonnay 

 
KONRAD WINES  
CHARDONNAY «BELLA VITA» 65.00 
2020, Veneto – Venezia, Italy  
100% Chardonnay  

 

PINOT GRIGIO PALADIN     52.00 
DOC, 2023,  Attimo Paladin, Venice 
Pinot Grigio 
 
SAUVIGNON BLANC PALADIN  56.00 
DOC, 2023, Attimo Paladin, Venice 

Sauvignon Blanc 
 
ROERO ARNEIS LE MANDRI    58.00 
DOC, 2023, Michele Chiarlo, Calamandrana, Piemont  
Arneis 
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WHITE WINE 
(Price per bottle,  7.5 dl) 

GERMANY  

 
RIESLING BRUNO 53.00 

QMP, 2022 Mosel-Saar-Ruwer, Karthäuserhof 
Riesling 

 

 

USA 

RIVERSTONE CHARDONNAY 62.00 

AVA, 2021, Jerry Lohr Winery, Paso Robles, California 
Chardonnay 
 
KUNG FU GIRL 54.00 
2023, Charles Smith Wines, Washington, USA 
Riesling 

 

 

SOUTHAFRICA 

SABOTEUR WHITE LUDDITE 67.00 
WO, 2022, Luddite Wines, Coastal Region, Bot River 
Chenin Blanc, Fumé Blanc, Viognier 
 
 

 
 
 
 

ROSÉ WINE 
(Price per bottle,  7.5 dl) 

ITALY 

TRAMARI ROSÉ DI PRIMITIVO SAN MARZANO  52.00 
IGP, 2023, Cantine San Marzano, Puglia 
Primitivo  

 

 

SWITZERLAND 

ROSÉ DE PROVINCE 52.00 
2022, Familie Komminoth, Maienfeld, Schweiz 1.5 l   105.00 

 Blauburgunder   

 

 

 

 

 

 

 



All prices in CHF, VAT included. Jahrgangsänderungen bei den Weinen bleiben vorbehalten. 

RED WINE 
(Price per bottle,  7.5 dl) 

SWITZERLAND 

CUVEE MAD. ROSMARIE MATHIER ROUGE 78.00 
AOC, 2022, Adrian Mathier AG, Salgesch  
Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot 
 
MERLOT RIFLESSI D’EPOCA 98.00 

DOC, 2020, Guido Brivio, Tessin, Sottoceneri 
Merlot Cabernet Sauvignon, Syrah 
 

SYRAH GRANDMAÎTRE 89.00 
AOC, 2020, Gregor Kuonen, Caveau de Salquenen, Valais 
Syrah 
 

FULMINATA APPASSIMENTO  98.00 
Vin de Pays Suisse, 2016, Julius /Fam. Pierre-Alain Mathier, Valais 
Diolinoir, Pinot Noir, Malbec 

 

 
 

 
 
 
 

 

FRANCE 
 

REVOLUTION DRY AGED RED WINE  68.00 
IGP, 2021, Lézignan Corbières , Languedoc 

Syrah, Marselan  
 

CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR 119.00 

AC, 2020, Saint Estèphe, Cru Bourgeois, Médoc, Bordeaux 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
 
CHÂTEAU FERRIER 122.00 
AC, 2018, 3éme Grand Cru Classé, Margaux, Bordeaux 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE 148.00 
AC, 2018, Peres de l’Eglise Calice de Saint-Pierre, Rhône 
Grenache, Syrah, Mourvèdre 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.wy-galerie-grueningen.ch/shop/produzenten/frankreich/languedoc/lezignan-corbieres/
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RED WINE 
(Price per bottle,  7.5 dl) 

ITALY 

 
RIPASSA VALPOLICELLA SUPERIORE ZENATO 74.00 

DOC, 2019, Azienda Vitivinicola, Veneto 
Corvina, Rondinella, Sangiovese 
 

 
              « MA CHÈRIE » 2020, Konrad Wines 73.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Marzemino 

 

AMARONE DELLA VALPOLLICELLA  96.00 
DOCG, 2018, Cantina Lenotti, Veneto  

Corvina Veronese, Molinara, Rondinella 
 

PROMIS CA`MARCANDA 110.00 

DOC, 2020, Angelo Gaja, Toscana 
Syrah, Sangiovese, Merlot 
 
MAGARI CA`MARCANDA 169.00 
DOC, 2020, Angelo Gaja, Toscana 
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon,  

 
CASTELLO DI BOLGHERI SUPERIORE  149.00 
DOC, 2019, Castello di Bolgheri, Toscana 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 
 

VARVARA CASTELLO DI BOLGHERI  89.00 

DOC, 2019, Castello di Bolgheri, Toscana 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot, Syrah 
 

SESSANTT’ANNI LIMITED EDITION PRIMITIVO  87.00 
DOP, 2018, Cantine San Marzano, Puglia 
Primitivo di Maduria 
 
DALIAN 168 PRIMITIVO   52.00 
IGT, 2020 Taranto Apulien, Principe di San Martino  

Primitivo, Negroamaro, Malvasia 
 

STELLUNA NERO D’AVOLA – SYRAH 49.00 

IGT, 2019, Wines of Sicily, Sicilia 
Nero d'Avola, Syrah 
 
SITO MORESCO   145.00 
2022, Angelo Gaja, Veneto 
Nebbiolo, Merlot, Cabernet Sauvignon 

 
ORNELLAIA BOLGERI SUPERIORE DOC/2020   420.00 
Tenuta dell`Ornellaia G.R. (Parker 97) 
Carbernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot 
 
SASSICAIA/2020   440.00 

Tenuta San Guido 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
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RED WINE 
(Price per bottle,  7.5 dl) 

SPAIN 

RAIZA CRIANZA    56.00 
DOCa, 2018, Viñedos de Aldeanueva, Rioja 
Tempranillo 

 
FIGUERO 12 CRIANZA   68.00 
DO, 2020, Garcia Figuero, Castilla y León     
Tempranillo 
 

2V PREMIUM BODEGA ELIAS MORA  148.00 
DO, 2012, Elias Mora, Castilla y León 
Tinta de Toro 
 

FINCA RIO NEGRO  54.00 
2018, Finca Rio Negro, Tierra de Castilla 
Tempranillo, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 

 

 

SIO RIBAS  74.00 
VdT, 2020, Ribas, Mallorca 
Mantonegro, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 

 

 

PORTUGAL 

QUINTA DE LA ROSA  78.00 
DOC, 2020, Quinta della Rosa, Porto e Duoro 
Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Souzão 
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RED WINE 

(Price per bottle,  7.5 dl) 

USA 

CABERNET SAUVIGNON SEVEN OAKS  58.00 
AVA, 2020, Jerry Lohr Winery, Paso Robles, California 
Cabernet Sauvignon 

 

 

ARGENTINIA 

MALBEC CRIOS 59.00 
2022, Susana Balbo Wines, Mendoza 
Malbec, Bonarda 

 

SUSANA BALBO SIGNATURE 78.00 
2019, Susana Balbo Wines, Vale de Uro, Mendoza 

95% Malbec, 5% Petite Verdot 
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SOFTDRINKS, SODA & JUICE 
 

HOMEMADE ICED DRINKS 

NOOHN ICE TEA 3.0  dl 5.50 
Homemade infused tea, fruit juice, honey 

 
  

MATCHA ICED TEA 3.0  dl 5.50 
Powdered green tea leafs with apple juice 

 

 

SODA CITRO     

still/ sparkling with lemon juice 3.0 dl 5.50 

 

 

JUICES 

ORANGE JUICE 2.0 dl 5.50 

MANGO JUICE   2.0 dl 5.50 

TOMATO JUICE 2.0  dl 5.50 

 

 

SOFTDRINK 

HENNIEZ MIT / OHNE KOHLENSÄURE 3.3 dl 5.00 

 7.5  dl 9.50 

RAMSEIER APPLEJUICE Apfelschorle 3.3 dl 5.50 

GAZZOSA mandarin, lemon, raspberry 3.5  dl 6.00 

RIVELLA red / blue 3.3  dl 5.50 

FEVER-TREE ginger beer, tonic, 2.0  dl 6.00 

COCA COLA  3.3  dl 5.50 

COCA COLA ZERO  3.3  dl 5.50 

 

 

 

 

 

 

NOOHN LEGENDARY 
 



All prices in CHF, VAT included. Jahrgangsänderungen bei den Weinen bleiben vorbehalten. 

 
NOOHN GIN TONIC   19.00 
Gin, yuzu, ORANICS tonic 
 
CAMPARI MILANO   14.00 
Campari, cranberry juice, prosecco, mint 
 

LILLET VIVE   14.00 
Wine liqueur, tonic, mint, cucumber, berries 
 
NOOHN NEGRONI       16.00 
 
KIR ROYAL       18.00 

Champagne, Cassis        
 
APEROL SPRITZ       16.00 
Prosecco, Aperol        
     

 
 

 

 

 

 

BEER  
 

 

DRAFT BEER 

STELLA ARTOIS 2.5  dl 6.00 
 5.0  dl 9.50 
 
 
KIRIN 2.5  dl 6.00 
 5.0  dl 9.50 

 
UNSER BIER BLOND 2.5  dl 6.00 
 5.0  dl 9.50 
 
 

 

BOTTELED BEER  

SINGHA 3.3  dl 7.50 

KIRIN alc. free 3.3  dl 7.00 

UNSER BIER 3.3  dl 7.00 
Amber 

FRANZISKANER 5.0   dl 9.50 
Weizenbier 
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HOT DRINKS 
 

 

CAFÉ 

CAFÉ CRÈME  5.50 

ESPRESSO  5.00 

ESPRESSO MACCHIATO 5.50 

ESPRESSO DOPPIO 6.00 

RISTRETTO 5.00 

LATTE MACCHIATO 6.50 

CAPPUCCINO 6.00 

MILK COFFEE 6.00 

 

 

SPECIALTIES 

 

ICED COFFEE      8.50 
 
MATCHA LATTE 6.50 
Green tea powder with foamed milk 

 

 

TEA                 7.50 

Please ask our service staff about the varieties. 

 


